
 
 

 Na osnovu člana 144 Poslovnika o radu Skupštine Prijestonice Cetinje („Službeni list 
CG-Opštinski propisi“ br. 17/19), Služba Skupštine upućuje  
 

P O Z I V 
 
nevladinim organizacijama za prijavu učešća u radu 20. sjednice Skupštine Prijestonice 

Cetinje 
 

Pozivaju se nevladine organizacije sa sjedištem na Cetinju da podnesu prijave za učešće 
u radu sjednice Skupštine Prijestonice Cetinje, koja je zakazana za 07.11.2024. godine, 
sa početkom u 9:00 časova.  
Prijave se dostavljaju preko građanskog biroa Prijestonice, Ul. Bajova br.2. ili u 
elektronskom obliku na e-mail skupstina@cetinje.me najkasnije 7 dana prije dana 
održavanja sjednice Skupštine.  
Nevladina organizacija dužna je da radi korišćenja Instituta „Slobodna stolica“, Službi 
Skupštine dostavi : prijavu za učešće u radu sjednice potpisanu od strane lica koje je 
ovlašćeno da zastupa nevladinu organizaciju. NVO u prijavi  treba da naznači tačku 
dnevnog reda po kojoj je zainteresovana da učestvuje u radu i ime predstavnika koji će 
predstavljati nevladinu organizaciju u radu sjednice.  
 
Pravo na učešće u radu sjednice Skupštine imaju nevladine organizacije koje su prijavile 
zainteresovanost za učešće u radu Skupštine Prijestonice Cetinje za 2024. godinu, uz 
ispunjenje uslova propisanih opštim javnim pozivom nevladinim organizacijama 
upućenog 22.01.2024.godine.  
Predstavnicima nevladinih organizacijama koji su određeni da učestvuju u radu sjednice, 
dostaviće se poziv za sjednicu sa materijalom za tačku dnevnog reda po kojoj učestvuju 
najkasnije 5 dana prije održavanja sjednice.  
 
Shodno Poslovniku o radu Skupštine saziv sa materijalom za 20. sjednicu Skupštine 
Prijestonice, zakazanu za 07.11.2024. godine objaviće se najkasnije 7 dana prije 
održavanja sjednice na sajtu Prijestonice.   
Predstavnici nevladinih organizacija koji su pozvani da učestvuju u radu sjednice 
Skupštine mogu podnositi primjedbe i predloge u odnosu na materijale po tačkama 
dnevnog reda zbog kojih su tražili učešće, najkasnije 3 dana prije održavanja sjednice. 
Primjedbe i predlozi dostavljaju se predsjedniku Skupštine ili ovlašćenom predlagaču. 
 
 
Broj : 02-016/24-220 
Cetinje, 29.10.2024. godine  
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